

7. 2. 2019

## Krást vysílání Premier League se nevyplácí

### Internetoví piráti chyceni do policejní sítě.

Policie v několika krajích zasáhla proti internetovým pirátům, kteří na svých webových stránkách nabízeli ilegální přenosy vrcholných sportovních soutěží jako fotbalová anglická Premier League, španělská LaLiga a další. Všem hrozí za porušení a krádeže autorských práv pokuty, v závažných případech pak i trest odnětí svobody až na 5 let.

K fotbalovým soutěžím Premier League, LaLiga, Serie A, Bundesliga a také tenisovým turnajům ATP drží exkluzivní nebo sdílená exkluzivní práva pro vysílání v ČR společnost DIGI CZ s.r.o. Ta pod značkou DIGI TV nabízí příjem více než 110 televizních programů včetně exkluzivních sportovních stanic DIGI Sport. Placené vysílání DIGI TV mohou diváci v ČR přijímat prostřednictvím satelitu nebo ji naladit v moderní podobě přes internet.

Na základě upozornění DIGI CZ policie trestně stíhá jednoho z podezřelých na Vsetínsku. Několik dalších podezřelých odhalila policejní oddělení v Karviné a Kladně. I proti nim probíhá v současné době trestní řízení. Jeden z pirátů usvědčených pražskou policií se vyhnul soudu tím, že raději v lednu tohoto roku uhradil DIGI CZ náhradu škody v řádu desítek tisíc korun a poskytl jí písemnou omluvu.

Pachatelům trestného činu porušení autorského práva a práv souvisejících s právem autorským podle § 270 trestního zákoníku hrozí až 2 roky odnětí svobody; pokud tak činí ve značném rozsahu nebo kvůli pravidelnému výdělku, pak až 5 let odnětí svobody.

*„Je to pouze první vlna úspěšného postupu proti pirátům televizního vysílání. Další trestní oznámení chystáme,“* informoval advokát Daniel Čekal z advokátní kanceláře AURIXA, která zastupuje DIGI CZ v trestním řízení.

*„Velmi pečlivě monitorujeme jakékoliv zneužívání autorských práv k našim exkluzivním sportovním programům a ve spolupráci s Policií ČR pak zdokumentované případy nekompromisně řešíme,“* uvedl Andrej Čírtek, tiskový mluvčí DIGI CZ.

### O DIGI CZ

Televizní a mobilní operátor DIGI CZ nabízí divákům v ČR služby satelitní televize a televize přes internet pod obchodní značkou DIGI TV. V jejich programové nabídce jsou kromě řady filmových, seriálových, zábavných i

dokumentárních kanálů také exkluzivní sportovní obsah na oblíbených kanálech DIGI Sport 1 HD, 2 HD, 3 HD a 4 HD. Ty obsahují například fotbalovou anglickou Premier League, německou Bundesligu, italskou Sérii A, španělskou LaLigu nebo tenisové turnaje ATP. Služba DIGI2GO je podle nezávislého hodnocení Cnews.cz nejlepší televizi přes internet na českém trhu. DIGI CZ je také poskytovatelem pevného internetového připojení DIGI internet a pod značkou LAMA mobile nabízí mobilní volání a přenos dat. Společnost na českém trhu působí od roku 2006. V dubnu 2015 DIGI CZ koupila česká investiční skupina LAMA ENERGY GROUP, která rozvíjí a rozšiřuje nabídku jejích služeb. DIGI CZ je čistě českou společností a všechny daně, včetně daně z příjmu, jsou odváděny v ČR.

**Kontaktní osoby:**

Mgr. Andrej Čírtek, tiskový mluvčí LAMA ENERGY GROUP ([cirtek@lamagroup.cz](mailto:cirtek@lamagroup.cz)), web: <https://novadigitv.cz/>